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ВИКОРИСТАННЯ СОЦІАЛЬНОЇ МЕРЕЖІ FACEBOOK ДЛЯ НАВЧАННЯ ВЕБ-

ДИЗАЙНУ 

Гойда В. О., здобувач вищої освіти 

Остапчук Н. О., кандидат педагогічних наук, доцент 

Рівненський державний гуманітарний університет 

В наш час не можливо уявити своє існування без мережі інтернет, завдяки якій 

люди можуть навчатися, працювати, дізнаватися цікаві для себе новини, купувати речі 

та інше. Коли користувач заходить на певний сайт, він хоче бачити досить просту 

структуру, щоб не витрачати зайвого часу на пошук потрібної інформації. Робота веб-

дизайнера полягає в тому, щоб полегшити людині використання контенту сторінки, 

зробивши навігацію зрозумілою та доступною. Постійний розвиток технологій та 

дизайнерських рішень, вимагає від розробника бути постійно в курсі останніх подій та 

інновацій. Використання сучасних соціальних мереж може допомогти веб-дизайнеру 

постійно навчатися новому та покращувати свою майстерність.  

Соціальна мережа Facebook в наш час є популярною через те, що її 

використання є досить простим, та має багато функціональних можливостей. СМ 

Facebook була створена 4 лютого 2004 року Марком Цукербергом. Він створював її для 

того, щоб дати можливість студентам легше навчатися [1]. На даний час мережа 

активно використовується для навчання, проведення опитувань та досліджень [2], 

спілкування та ін.  

Проаналізувавши існуючі групи мережі Facebook з навчання веб-дизайну, 

зауважимо, що україномовних груп з якісним контентом на даний час просто не існує, 

тому, ми будемо розглядати іншомовні групи, як є найпростішими для розуміння. 

Спільнота «Веб-дизайнер на удаленке» є найпопулярнішою серед відвідувачів і налічує 

2414 учасників. Започаткована 7 червня 2017 року. Інформація групи постійно 

поповнюється, але не регулярно. Пости які розміщуються в групі в більшості є 

рекламою, яку розмістили інші веб-дизайнери в пошуках додаткового заробітку. 

Використовувати дану групу для навчання веб-дизайну не варто, але вона стане у 

нагоді у пошуку цікавих вакансій [3]. 

Група «Веб-дизайнер{сайт своими руками + минимум ресурсо-затрат}» існує 

вже протягом тривалого часу, а саме, з 9 квітня 2013 року. Група поповнюється 

постами не часто, проте тут є можливість дізнатися про знаменитих особистостей 

професії. Також є посилання на сайти, де можна безкоштовно спробувати створити свій 

власний сайт. У спільноті є люди, які допоможуть вам навчитися професії веб-

дизайнера. Хоч група і спілкується російською мовою, але, на нашу думку, це 

найкращий сайт для того, щоб спробувати себе у ролі веб-дизайнера [3]. 

Розглядаючи групу «SkyLogic – веб студия: создание сайтов Одесса, web дизайн, 

продвижение сайта» ми можемо побачити, що дана група створена 2 березня 2011 року. 

Пости, розміщені у групі, містять інформацію про поради маркетологів щодо розкрутки 

власних сайтів із книги «Як ростуть бренди», іншу інформацію загального характеру, 

яка не допомагає власне навчанню веб-дизайну [3]. 
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Зважаючи на усі переглянуті та проаналізовані групи соціальної мережі 

Facebook з навчання веб-дизайну, можна зробити висновок про те, що потреба у 

створенні якісної українськомовної спільноти з даної тематики є актуальною і 

нагальною, адже жодної подібної просто не існує. Більшість є закинутими відразу після 

започаткування, решта – містять не цікаву застарілу інформацію. Групи, в яких 

спілкуються англійською мовою, є важкими для розуміння і рідко використовуються 

пересічними українцями для навчання. Тому, створення україномовні групи, може 

значно підвищити рівень зацікавленості сучасної молоді підвищувати рівень 

майстерності чи навчатися веб-дизайну із використанням соціальної мережі Facebook. 
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РОЗРОБКА ПРОФОРІЄНТАЦІЙНОГО ПОРТАЛУ ДЛЯ ШКОЛЯРІВ 
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Батишкіна Ю. В., кандидат технічних наук, доцент 
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Професійна орієнтація, профорієнтація – заходи, спрямовані на ознайомлення 

людини з її здібностями й можливостями для того, щоб запропонувати їй вибрати одну 

з найбільш підходящих для неї професій з врахуванням потреб виробництва [1]. 

Після закінчення школи досить часто буває ситуація, що випускник не знає ким 

хоче працювати в майбутньому, і який навчальний заклад обрати. Тому створення 

сайту, на якому зібрана велика кількість засобів для профорієнтації, є актуальним у наш 

час. Саме такий ресурс було вирішено реалізувати. 

На головній сторінці (рис. 1) розробленого сайту, як і на всіх інших, є адаптивне 

меню, яке змінюється в залежності від пристрою з якого користувач увійшов на сайт. 

На цій сторінці знаходиться коротка інформація про профорієнтацію, кнопка для 

зворотного зв’язку та кнопка, яка переносить користувача на сторінку з тестами. 

На сторінці з назвою «Факультети», знаходиться коротка інформація про 

факультети Рівненського державного гуманітарного університету. Все зроблено у 

вигляді блоків, у верхній частині елементу знаходиться зображення з логотипом 

кожного окремого факультету, та кнопка «Обрати» при натисканні на яку відбувається 

перехід на сторінку факультету. У нижній частині блоку зібрана основна контактна 
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